
1. Töltsd ki az alábbi keresztrejtvényt! 10 pont 
 

 

Vízszintes 
 

1. A számítógép fizikailag megfogható részeinek összessége 
HARDVER 

5. Az írógép mintájára kialakított számítógépes beviteli eszköz 
  BILLENTYŰZET 
7. USB-csatlakozóval egybeépített flash memória 
  PENDRIVE 
8. A számítógép megjelenítő perifériája 
  MONITOR 
10. Digitális vetítő a számítástechnikában, egy kimeneti eszköz 
  PROJEKTOR 

 
Függőleges 
 

2. A számítógép-hálózatokban egy útválasztást végző eszköz 
ROUTER 

3. Belső merevlemez 
WINCHESTER 

4. Rövid távú adattárolásra szolgáló eszköz 
MEMÓRIA 

5. Tintasugaras is létezik 
NYOMTATÓ 

9. Kézi mutatóeszköz számítógépekhez 
  EGÉR 

  



2. Tedd ki a megfelelő relációs jeleket! 5 pont 

12 B < 120 b 

1024 kB < 1,5 MB 

768 b < 768 B 

1 Bájt < 24 bit 

768 MB = 3/4 GB 

3. Rakd értékük szerint növekvő sorrendbe az alábbi számokat! 

Az alsó indexben a számrendszer alapja található. 5 pont 

116 1112 1116 110010  

4. Kösd össze az összetartozó kifejezéseket! 6 pont 

tömörítés Mbit/s 

e-mail zip 

internet mp4 

szövegszerkesztés csatolmány 

videó alaplap 

hardver bekezdés 

5. Melyik kifejezés köthető a szövegszekesztéshez? Több jó válasz is 

lehetséges. Húzd alá! 9 pont 

cella, iniciálé, félkövér, router, hasáb, 4G, projektor, szerver, wifi 

  



6. Melyik kifejezés köthető a táblázatkezeléshez? Több jó válasz is 

lehetséges. Húzd alá! 5 pont 

cella 

LTE 

függvény 

szumma 

karakter 


